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           最高学年としての姿 
 

先日の歴史博物館見学は雨天という天候にこそ恵まれませんでしたが、 

公共マナーを守ってじっくり見学する姿を見ることができました。 

竪穴住居は雨でも快適に過ごせることを実感し、館内の展示物を 

見ながらメモをとったり、クラスの仲間と和やかに体験コーナーで 

過ごしたりしていました。バスや電車もほかの乗客のことを考えて、 

通路を譲ったり、座席に静かに座ったりしている姿がとても立派でした。 

 週明けの音楽朝会では、６年生が歌声を披露しました。1 か月練習を重ねた 

「翼をください」。歌った後には他の学年から「声がきれいでそろっていました。」「声の重な

りがとても印象的でした。」などの感想も聞かれ、その感想に笑顔で耳を傾ける６年生の表情

から、充実感も伝わってきました。 

 4 月から、最高学年として目指す姿を子どもたちに話してきました。自分たちが頑張ることが

周りに伝わり、学校全体がよい雰囲気になっていくことを少しでも実感できたのではないかと

思います。担任としても、精一杯６年生の成長を支援していきたいと思います。 

６月後半には水泳学習が始まります。ついこの間桜が咲いていたと思ったら、季節の移ろい

は早いものですね。駆け足で過ぎて行ってしまう６年生の１年間ですが、今後も１日１日を大

切に過ごしていきたいと思います。 
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６月学習予定 

教 科 学 習 内 容 

国 語 
○意見を聞き合って考えを深め、意見文を書こう  

○町のよさを伝えるパンフレットを作ろう  ○書写 

社 会 
 ○武士の政治が始まる ○今も受けつがれる室町文化 

算 数 
  ○分数のわり算  ○角柱と円柱の体積 

理 科 
  ○植物の養分と水  ○生物のくらしと環境 

音 楽 
  ○曲想を生かした表現を工夫して歌おう 

図 工 
  ○おどる光、遊ぶかげ 

家 庭 
  ○工夫しよう朝の生活 

 ○暑い季節を快適に 

体 育   ○マット ○水泳 ○保健「病気の予防」 

 

お知らせ 

 

◆水泳学習についてのお願い 

１９日（月）の朝会でプール開きを行い、いよいよ水泳学習が始まります。後日配布するお知

らせをよくご覧ください。安全に水泳学習を行うため、水泳カードには、体温、朝食、爪の様子、

水泳学習が可能かどうかの判断を保護者の方に、記入していただき、押印も忘れずにお願いしま

す。 

 

◆ぜひお越しください！ 

  １０日（土）は学習参観です。２・３・４校時を予定しています。子どもたちの学校での様子

をぜひご覧ください。なお、午後からは体育館にて修学旅行の説明会・集金、懇談会を予定して

います。ご参加をよろしくお願いします。 

  なお、児童は４時間目終了後、給食を食べて１３時３０分下校となります。ご確認ください。 

 

◆今、自分にできること・・・ 

  「よこはま子ども国際平和プログラム」の一環として行われる 

「よこはま子ども国際平和スピーチコンテスト」に向けて、国語の  

学習で「国際平和のために、今自分にできること」を考えます。  

（日本の平和・国際理解・環境・国際協力・東日本大震災を通して  

などです。）ご家庭でもぜひ話題にしていただき、子どもたちの  

国際平和についての意識が高まることを期待しています。 

 

 


